

《国庆阅兵》观后感

十月一日,是中华人民共和国成立70周年。我怀着激动的心情期待着阅兵式的到来。

上午十点,仪式正式开始,七十响礼炮准时鸣起,伴随着国歌响起,200名国旗护卫队员护卫着鲜艳的五星红旗冉冉升起,所有人的目光都注视着五星红旗,高唱着国歌。最激动人心的时刻到了!载着国家主席习近平的检阅车正平稳地驶出天安门城楼,所有的军队在长安街上接受习近平的检阅。随后,分列式检阅开始,三军仪仗队护卫着党旗、国旗、军旗率先通过天安门广场,随后徒步方队依次接受检阅,“啪……啪……啪”步伐是那么一致,那么铿锵有力,踢出了中国人的自豪和骄傲。紧接着是各类坦克装甲车和空中方阵、海军、导弹方阵等进行分列式,这是我们祖国的骄傲。

最后是来自人民群众组成的一个的花车方队,一走过天安门。历时2个多小时的阅兵式在人们的激动喜悦中结束了,但是那份激动却时刻激励着我,暗暗下决心:我要好好学习,努力向上,为我们祖国更加繁荣、富强贡献自己的力量!

[三(10)班 王馨 指导老师:刘源源]

学做南瓜饼

今年暑假,爷爷种的南瓜大丰收,一个个摆着各种各样的姿势躺在菜地里,真是可爱!看得我的心情都变得美妙极了!

奶奶提议做南瓜饼,“太好了!我最喜欢吃南瓜饼啦!”我高兴地跳起来。

大南瓜的皮特别厚,很难削干净,这项艰巨的任务只能让奶奶来完成。我麻利地把手清洗干净,等着南瓜出锅。我先用筷子帮奶奶把冒着热气的南瓜都搅成糊,我一边搅拌,一边忍不住咽了几次口水。然后,奶奶教我用力把糯米粉和南瓜糊揉在一起,雪白的糯米粉很快被我揉成变成金黄色的糯米团了。最后,我又学奶奶的样子把揪出来的小面团用手掌按压成小饼状,一边按压,一边把芝麻都粘黏在南瓜饼的两面,我还做了个心形的南瓜饼送给爷爷。

哈哈!真是太香了!太开心啦!这个暑假里我学会做南瓜饼啦!

[三(8)班 汤焱焱 指导老师:林玲]

摘橘子

周末,爸爸妈妈带我去庐山西海橘子园摘橘子。

我们开着车从九江出发了,一路上风景秀丽,让人心旷神怡。不一会儿,我们就到了庐山西海,这里不愧是风景区,景色美极了!

我们很快来到橘子园。满园的橘子挂满枝头,远远望去,就像一个金灿灿的小灯笼,散发出诱人的香味,真叫人嘴馋。我见了不由自主地咽口水,真想多吃几个呢!我们迫不及待地冲进了橘子园。这里橘子可真多,我可以吃个饱了。我选了一个又红又大的橘子剪了下来,剥开橘子皮,嫩黄的果肉就呈现在眼前,一股清香也立刻闯进你的鼻子里。放一片在嘴里尝尝,酸酸的,甜甜的,真好吃!大约过了半个小时,我就摘满一大袋。

看着自己的劳动成果,刚才摘橘子时的疲惫早就烟消云散,我们带着满满一袋橘子回家了。今天可真是丰收的一天!

[三(8)班 陈鑫宇 指导老师:林玲]

九江双语实验学校专版

钥匙和铁棒



从前有一把小小的钥匙和一根粗粗的铁棒,铁棒很骄傲,自认为自己的力气大,相反钥匙非常谦虚,不像铁棒那样炫耀自己。

有一天铁棒和钥匙都要去山上玩,当他们遇见时,铁棒说:“看看我多么强壮啊!再看看你这个小不点,就是地上的石头,我也能把它打成碎片,你敢不敢和我比一比呢?”钥匙根本不理他。铁棒也不放弃任何机会。

突然铁棒看见了一扇门,门上锁着一把锁,被骄傲的铁棒发现了,他再一次认为可以炫耀自己的机会来了,他就说:“小不点,我们来比一比,看谁能打开这扇门。”钥匙只好答应他。铁棒用

力的敲打着门,可是门还是一动不动,铁棒自言自语地说道,就这么一把小锁,我都打不开,失落极了。钥匙说到:“让我试试吧。”它走到锁的前面找到锁孔钻了进去,只听见一声“啪”锁就开了。看到这一幕,铁棒非常的吃惊,它不解地问:“小不点,为什么我有那么大的力气都打不开这扇门,而你就轻轻松松的把门打开了呢?”钥匙很自然的说到,因为我了解他的心。

听了钥匙的话,铁棒似乎明白了什么,从此以后再也不骄傲了。铁棒自言自语地说做人要谦虚,不能骄傲。骄傲使人落后。

[五(1)班 杨俊潇]

交通志愿者

秋高气爽,蓝蓝的天像一尘不染的玻璃一样。绵绵的白云让我想到了美味的棉花糖。

今天是星期天,妈妈带我出去玩。过马路的时候,我发现马路边上站着几个拿着小红旗,戴着红帽子的人,我问妈妈:“他们都是干什么的呀?”妈妈告诉我他们是交通志愿者。

“志愿者?”哦,我知道了。在幼儿的时候

老师告诉过我们,志愿者就是自愿服务社会的人。当时我还是不知道他们有什么样的作用。就在这个时候,一名骑着电瓶车的叔叔准备闯红灯,交通志愿者立即挥动小红旗,让他停下来。我笑着对妈妈说:“我知道了,他们是指挥交通的”。

妈妈也笑着对我说:“是的呀,他们帮助交警叔叔指挥交通,维持交通次序,这样行人过马路的时候就更安全了。因为有了这些志

愿者的帮助,我们的街道就变得更安全、更通畅。”听了妈妈话后,我就想到老师课堂上和我们讲的乐于助人,服务社会,长大以后做一个有用的人。

照着晚秋和煦的阳光,我和妈妈走在这一黑一白的斑马线上,心里高兴极了。拉着妈妈对她说:“妈妈,等我上高年级的时候,我也要成为一名志愿者。”

[一(10)班 刘佳钰]

秋天的桂花树

清晨,我来到小区里散步,走着走着,突然闻到一股浓郁的桂花香味,我走到桂花树前仔细地观察着。

瞧!那绽放着笑脸的桂花,几十片的花瓣层层叠叠,开得芬芳,开得欢快。它们有的在树上荡秋千一般,犹如正在跳舞的少女,有的跟同伴们张着嘴,就像在唱歌,迎接秋天的

到来。还有的坐在树枝上休息,迎接挑战。还有些含苞欲放的花骨朵,多像一个小心脏,花朵严严实实地包裹着。那么结实,那么精致。

秋天里树叶都黄了,相继掉落,桂花却还是那么美丽,那么可爱,那么芬芳。它给秋天增添了一处美景!

[三(6)班 吴昕芮]

秋天里的白果树

有点臭臭的,所以,妈妈叫我去捡白果,我是极不愿意去的,所以也从来不吃。

前几天,妈妈捡白果回来后,烘干炒熟了一小碟,在我们晚餐后端上桌,招呼我和姐姐弟弟一起来吃,当然,我第一反应是不吃,因为我觉得不好吃。不过后来姐姐尝了一颗,说“好香”,我也好奇尝一颗,还真有点香。甜香甜香的味道,于是一连吃下好几颗,再吃,妈妈说孩子不能多吃。

妈妈耐心地说了白果的药用价值,那么一个我曾经嫌弃的白果,不仅可以止咳,还可以延缓衰老,提高免疫力,还有别的许多功效,我才明白,白果对人类的帮助居然这么大。我忽然也隐隐约约地明白,我们不能草率拒绝了解一个好事物的机会。

[一(6)班 陈宛怡]

乡村秋天

乡村的秋天百花盛开,乡村的夏天热浪滚滚,乡村的冬天白雪皑皑,但我最喜欢乡村的秋天。

你看,秋天的果园是五彩缤纷的画卷,有一个个小灯笼的苹果挂满枝头,红彤彤的西红柿像害羞的小姑娘躲在叶子下面不敢出来。

你听,乡村的秋天是一首动人的歌,秋风吹过树林,树枝上的叶子哗哗作响,好像一群歌手为秋姑娘的到来唱上一首优美的歌。

你闻,乡村的秋天也是一瓶清新的香水,金灿灿的桂花挂满枝头散发着迷人的芳香,远处果园里的果实散发着香甜的味道,它们交织在一起形成了只有秋天才有的香味。

乡村的秋天是优美的、是有趣的、它有一种独特迷人的风格,我爱秋天。

[五(7)班 方开义]

